

ОТЪ РЕДАКЦІИ.

Редакция открыта ежедневно отъ 1 до 2-хъ часовъ по-полудни. Статьи, доставляемыя для помѣщенія въ текстъ газеты, должны быть за подписью и съ адресомъ автора.

НАВНУЗЪ

ГАЗЕТА ПОЛИТИЧЕСКАЯ И ЛИТЕРАТУРНАЯ

ЕЖЕДНЕВНОЕ ИЗДАНИЕ

ОТЪ АДМИНИСТРАЦІИ.

Контора для приема подписки и объявленій открыта ежедневно отъ 9 часовъ утра до 5-хъ часовъ вечера и отъ 9 до 5 часовъ вечера для объявленій, относящихся къ торговле.

ПОДПИСНАЯ ЦѢНА.

Table with subscription rates: Subscription in Tiflis, by mail, per year, per month, per quarter.

Редакция помѣщается на Дворцовой улицѣ, въ домѣ Саваджова, № 5.

Въ среду, 2 июня, въ 12 часовъ дня, послѣдуетъ открытіе Дѣтскаго Приюта, отъ основанію котораго священнаго Имени въ Воздѣ почившаго Императора Александра II Тифлисское Благотворительное Общество уже успѣло съ ходатайствомъ въ установленномъ порядкѣ. Въ виду открытія, всѣ предназначены къ принятію въ Приютъ сироты должны быть представлены 1-го июня.

въ его келии при рабѣ Преподобнаго Никона. Потомъ, принявъ чай въ настоятельскихъ келияхъ, подробно осматривали монастырскую ризницу, въ сопровожденіи владыки-митрополита и при его личномъ объясненіи. Изъ ризницы Ихъ Императорскія Высочества проѣхали мимо зданій Московской духовной академіи, гдѣ студенты академіи, выстроившись предъ садомъ, приветствовали Ихъ громкимъ «ура». Весь путь до станціи желѣзной дороги наполняли несметныя массы народа, приветствовавшія и напутствовавшія Высочайшихъ Гостей несомкнутаемъ «ура». Въ часть, съ экстреннымъ повѣдомомъ, Ихъ Императорскія Высочества отѣхали въ Москву. Въ половинѣ второго за ними послѣдовали и владыка-митрополитъ.

вліяніемъ вражды между собою собираются перебить другъ-друга, а правительство, подъ видомъ поимки воради шикакцевъ Али-Джабана, который для разбойничества ищетъ обыкновеніе переѣзжать въ Турцію въ Нерсею и обратитъ, вызвалъ на переднюю границу довольно значительное число войска. Тамъ всѣ увѣрены, что войска эти являются со всѣмъ съ другою цѣлью и ожидаютъ близкую войну съ Персією, тѣмъ болѣе, что и послѣднія сосредоточиваютъ свои войска на границѣ Турціи. Ходитъ слухъ, что шейхъ Ибейдулла скоро возвратится изъ Константинополя. Вообще турки находятся здѣсь въ болѣе волненіи.

и по достовѣрному преданію, есть древнѣйшая въ Арменіи. Еще далѣе: «Вѣдь отъ перенки Дѣвы встаетъ величественный храмъ Спаса, построенный въ 420-мъ г. (961) благочестивымъ царствомъ Анауишъ, супругомъ Ашота милостиваго; овъ суротою величаваго купола превосходитъ всѣ храмы Арменіи и стройнымъ станомъ выдѣляется какъ царца въ своемъ выдѣлѣ. Вверху восточной его стѣны вырѣзаны фигуры царей изъ Багратидовъ, держащихъ въ рукахъ модель церкви въ подлинномъ имени Квирике и Сужбата. Внутренность храма очень освѣщена, и въ при обзорнѣи его не можете сдержать своего изумленія, ибо чувствуете, что окрестная церква не въ состояніи соперничать съ нимъ величьемъ и изяществомъ.

не представляются въ настоящее время въ томъ блестящемъ видѣ, въ какомъ они были въ старину, что ему приходится для своей перестройки прибѣгать къ общественной благотворительности. Во всякомъ случаѣ, духovenства сочувствуютъ стремленію духовенства возстановить и поддерживать древнюю святыню, но при этомъ нельзя не сдѣлать слѣдующей оговорки. При перестройкѣ существующей слѣдовало-бы строго сохранить древній стили и всѣ тѣ надписи и достопримѣчательности, которыя свидѣтельствуютъ о его древнемъ величьи и благосостояніи. Вотъ почему не мѣшало-бы, чтобы настоящіе строители обратились за помощью и содѣломъ къ нашимъ любителямъ-археологамъ. Будетъ достойно сожалѣнія, если на помощь къ ресокрушающему времени, которое безсказанно, при умноженіи равнодушія къ нашей стороны, уничтожаетъ слѣды старины, придуть и современные, подчасъ неумѣлые, строители.

какъ и всѣхъ остальныхъ, сдѣлана совершенно заново изъ краснаго бархата съ золотымъ шитьемъ. Кромѣ того, упряжь кареты Ея Величества будетъ украшена золотыми розетками, съ брилліантомъ посреди каждой. До сихъ-поръ приготовлены 23 кареты. Если-же окажется недостаткомъ, то придется прибѣгнуть къ нѣкоторымъ изъ болѣе старыхъ экземпляровъ, большая часть которыхъ сдѣлана къ коронаціи Императора Александра II. Есть, однако, нѣсколько и изъ временъ Екатерины II и слѣдующихъ за нею государей. Старыя кареты отличаются замѣчательною живописью. На одной изъ нихъ изображена аллегорически Екатерина II. Новая карета, назначенная для высочайшихъ гостей—въ четырехмѣстныхъ, закрытая, лежалки на восьми рессорахъ. Внутри онѣ обиты краснымъ бархатомъ, также и козлы, вышитыя золотомъ. Особенно красивы двѣ кареты не позволенные въ настоящее время, которые безсказанно, при умноженіи равнодушія къ нашей стороны, уничтожаетъ слѣды старины, придуть и современные, подчасъ неумѣлые, строители.

СОДЕРЖАНІЕ. ОФИЦІАЛЬНАЯ ЧАСТЬ. Правительственныя распоряженія. Неофициальная часть. Телеграммы. С.Петербургъ, 29 мая. Въ Правительственномъ Вѣстникѣ объявлено Высочайшее повелѣніе о томъ, чтобы съ 1883 г. начать отъмену подушной подати и закончить ее въ нѣсколько лѣтъ, изыскавъ взаменъ другіе доходы; съ 1883 года превратить подушный сборъ съ мѣщанъ, съ крестьянъ безземельныхъ и получившихъ четвертную надѣль.

ОФИЦІАЛЬНАЯ ЧАСТЬ.

Правительственныя распоряженія. Назначается помощникъ секретаря Наполеоновскаго мирового участка Лурдсабъ Михайловъ Крушвицы—исправникомъ должности секретаря Поляйскаго мирового отдѣла, съ 10 мая сего года, на мѣсто уволеннаго, отъ должности секретаря согласно прошенію Іосифа Мурадыана.

НЕОФИЦІАЛЬНАЯ ЧАСТЬ.

ТЕЛЕГРАММЫ

(Отъ международ. телеграфнаго агентства).

С.Петербургъ, 29 мая. Въ Правительственномъ Вѣстникѣ объявлено Высочайшее повелѣніе о томъ, чтобы съ 1883 г. начать отъмену подушной подати и закончить ее въ нѣсколько лѣтъ, изыскавъ взаменъ другіе доходы; съ 1883 года превратить подушный сборъ съ мѣщанъ, съ крестьянъ безземельныхъ и получившихъ четвертную надѣль.

«Новости» сообщаютъ: Разработка проекта административнаго и поземельнаго устройства крымскихъ татаръ возложена на особую комиссію, подъ предѣлительствомъ государственнаго имущества, Шульца. Комиссія изъ представителей министровъ—просвѣщенія, финансовъ и внутреннихъ дѣлъ поручено обсудить вопросъ объ открытіи медицинскіхъ факультетовъ въ Петербургѣ и Одессѣ.

ХРОНИКА

«Моск. Вѣдом.» сообщаютъ, что 22 мая, въ половинѣ 10 час. утра, Ихъ Императорскія Высочества Великій Князь Владиміръ Александровичъ и Георгій Максимиліановичъ Герцогъ Лейхтенбергскій, въ сопровожденіи московскаго генералъ-губернатора князя В. А. Долгорукова и свиты, прибыли въ Троице-Сергіеву Лавру. При входѣ въ Троицкій соборъ Ихъ Императорскія Высочества были встрѣчены съ крестомъ и святой водой высокопресвященнымъ Макаріемъ, митрополитомъ московскимъ, накануне парочно прибывшимъ въ Лавру для молитвенной встрѣчи Высочайшихъ Гостей. Приложившись ко кресту, Ихъ Императорскія Высочества отслушали божественную литургію и молебень Великому Собору Преподобно-Умирующему Лавру и молебень совершалъ соборные владыка-митрополитъ. По окончаніи молебна, Ихъ Императорскія Высочества приобщились къ мощамъ Преподобнаго Сергія. За симъ молились

Слухи по поводу возвратившагося въ Петербургъ графа М. Т. Лорисъ-Меликова каждый день мѣняются. Въ сегодняшнихъ столичныхъ газетахъ мы встрѣтили еще новый слухъ о назначеніи его на постъ предѣлителя комитета министровъ. Графа посѣщаетъ ежедневно масса лицъ. Министръ внутреннихъ дѣлъ графъ Игнатьевъ былъ у него два раза.

Газета «Дроба» слышала, что противъ выбора понаго предѣлителя сиротскаго суда подано протестъ.

Въ газету «Мшакъ» пишутъ изъ Вѣла-го-Кюча, отъ 23 мая, что тамъ, образовавшіе большіе потоки, въ которыхъ нѣсколько человекъ утонуло. 21-го-же числа, въ 3 часа послѣ обѣда, пошелъ довольно крупный градъ, который продолжался ровно часъ. Всѣ посѣвы попорчены; въ огородахъ и садахъ не осталось сдѣдовъ посевовавъ и почти во всѣхъ деревьяхъ отбиты вѣтви.

Въ газету «Мшакъ» пишутъ изъ Ахалкалакъ, отъ 20 мая, что накануне, въ 9 часовъ вечера, въ одномъ домѣ завяты были разговоромъ между собою мужъ и жена, какъ въ разговорѣ два человека, изъ которыхъ одинъ хватается за шею мужа, а другой бросается на жену, срывая съ нея головной уборъ золотыя украшения и быстро скрываются. Нападеніе было такъ неожиданно, что потерпѣвшіе не могли путемъ разсмотрѣть грабителей. Въ ту-же ночь воры унесли изъ одного дома сундукъ полный вещами, причемъ изъ пахаха одного изъ спящихъ въ домѣ достали кошелекъ съ нѣсколькими рублями денегъ.

Въ газету «Мшакъ» пишутъ изъ Вана, отъ 2 мая, что зима въ этомъ году тамъ была очень продолжительна и сурова. «Еще въ послѣднихъ числахъ апрѣля ежедневно шелъ снѣгъ, который къ вечеру таялъ. Обиліе снѣга, разумѣется, полезно для посевовавъ, но въ нѣкоторыхъ мѣстахъ, въ особенности въ южной сторонѣ озера Вана, въ Гавашскомъ округѣ, отъ недостатка пищи уже начался падежъ скота и овецъ, такъ-какъ зимніе запасы сѣна и саманы уже кончились, а пастбища, по случаю продолжительности зимы, еще не открылись. На восточной-же и сѣверной сторонѣ озера падежъ овецъ и скота не ослышно и посѣвы тамъ обѣщаютъ хорошій урожай, если до жатвы не явится какое-нибудь новое бѣдствіе. Шедшая на-дняхъ мѣра въ 2 1/2 пуда продается за 3 рубля, —цѣна далеко не высокая.

Жители Азіатской Турціи предвѣщаютъ близкую войну съ Персією. Шикакскіе и Зиланскіе курды подѣ

Споръ, возникшій между русскимъ консуломъ г. Камсараканомъ и почтовымъ управленіемъ, уже кончился и газеты доставляютъ консулу въ свое время. Изъ этого спора не мало пользы извлекли и мѣстные армяне, такъ-какъ г. Камсараканъ убѣдилъ Ванскаго губернатора въ томъ, что газеты получаютъ не для того только, чтобы чтеніемъ ихъ доставить себѣ удовольствіе, а что онѣ имѣютъ огромное значеніе для торговаго населенія страны, въ виду своевременнаго полученія касающихся до торговли свѣдѣній. По этому поводу уже сдѣлано распоряженіе выдавать французскія и армянскія газеты адресату послѣ 12 час. по полученіи ихъ на почтѣ, тогда-какъ прежде онѣ по недѣлямъ оставались у цензора.

Санагинскій монастырь въ Борчалинскомъ уѣздѣ.

Въ Борчалинскомъ уѣздѣ есть знаменитый армянскій Санагинскій монастырь, постройки котораго пришли въ ветхость и требуютъ перестройки. Эчмиадзинскій армяно-григоріанскій синодъ еще въ 1881 году поручилъ консисторіи выбрать четырехъ благонадежныхъ лицъ для собиранія добровольныхъ пожертвованій и перестройки монастыря. Нынѣ, по предложенію настоятеля Санагинскаго монастыря архіепископа Вартаана, въ попечители для сбора пожертвованій и перестройки монастыря выбраны слѣдующія лица: священникъ Кевоуркъ Абулианъ; князь Георгій Павловичъ Арутинскій-Долгоруковъ, Александръ Артазовъ и тифлисскій 1-й гильдіи купецъ Егоръ Моисѣевичъ Касумовъ.

Санагинскій монастырь есть одинъ изъ древнѣйшихъ армянскихъ монастырей). Расположенный въ грузинской Смѣтлѣ, между рр. Дебедю или Борчалой новѣйшихъ картъ и рѣкою Аставадзана-дзоръ, монастырь этотъ, вмѣстѣ съ другимъ монастыремъ Ахатскаго и Санагинскаго, издавна въ 1863 году С.-Петербургскаго Академію Наукъ, «Санагинъ заключаетъ въ себѣ дивный монастырь Пречистой Дѣвы, основанный благочестивыми иноками, высланными изъ Греціи при императорѣ Романѣ (около 934 г.). Церковь его, по мнѣнію историковъ

*) Свѣдѣнія объ этомъ монастырѣ мы извлекаемъ вратѣ изъ приложенія къ вѣд. «Актовъ Кавказской Археологической Комиссіи»: «Кавказъ въ древнихъ памятникахъ христіанства».

«Куполь его, имѣющій 12 простѣковъ, возвышается на 77 локтей, при 2 1/2 локтяхъ ширины. Храмъ этотъ заключаетъ въ себѣ 9 алтарей для службъ. Онъ реставрированъ въ 433 г. (1184) архіепископомъ Григоромъ, сыномъ Тутай. Колонны его установлены Маріамовъ, дочерью царя Квирике, два свода возобновлены въ 1201 г. (1752) княземъ Соломономъ Арутинскимъ-Долгорукомъ, а куполь съ поврежденными стѣнами и другія части зданія возстановлены въ 1281 г. (1832) епископомъ Теръ-Гарутіанъ Барзганомъ, при содѣлствіи князя Захарія Арутинскаго.

Надписи на армянскомъ языкѣ въ Санагинскомъ монастырѣ относятся къ разнымъ эпохамъ между XII и XVIII вѣками; но большая часть изъ нихъ принадлежитъ XIII вѣку. Нѣкоторыя изъ нихъ очень интересны въ историческомъ отношеніи и служатъ подтвержденіемъ или разъясненіемъ данныхъ грузинскихъ лѣтописей. Судя по надписямъ, Санагинскій монастырь съ древнихъ временъ былъ очень богатъ; богатства его заключались въ движимыхъ и недвижимыхъ имуществѣхъ, составившихъ плодъ приносимыхъ преимущественно царей, свѣтскихъ и духовныхъ вельможъ. Приношенія эти состояли въ деревняхъ съ крестьянами и ихъ имуществомъ, въ виноградныхъ садахъ и мельницахъ, разбросанныхъ въ разныхъ провинціяхъ, въ доходахъ деньгами и натурою съ частныхъ имуществъ, въ серебряныхъ и золотыхъ посудахъ, въ церковной утвари, книгахъ и пр. Въ 1652 г. грузинскій царь Ростомъ далъ монастырю грамоту, подтвержденную Шахъ-Навазомъ въ 1650 г. и Иракліемъ въ 1797 году, въ которой значится, что, какъ онъ удостоивался изъ древнихъ актовъ царя Сембата, сына Ашота, «Санагинскому монастырю даны были страны, юрисдикціи, много деревень и мѣстъ съ того времени до нашихъ дней... Ни одного изъ нихъ не было оспорено и потому предки наши цари подтверждали и увеличивали ихъ, что видно изъ грамоты о каждомъ изъ нихъ. То, что мы видѣли, оспорено и потому предки наши цари подтверждали и увеличивали ихъ, что видно изъ грамоты о каждомъ изъ нихъ. То, что мы видѣли, мы тоже укрѣпляемъ за нимъ этимъ актомъ, отъ Сомхетіи и Сабаратіано до г. Тифлиса: со стороны Эривани Дагакоца-дзоръ до границъ Агистева, страну до Ширака, долину Памбака, страну Лори; селеніе Лори и Оршакъ, которыхъ слѣдуетъ къ востоку до р. Джагаты» и пр. Послѣдній грузинскій царь Георгій въ 1795 году издалъ приказъ на имя барона Георгія, правителя Памбака и Лори, меликовъ и друг., въ которомъ указывается порядокъ отбавиваго повинностей настоятелю Санагинскаго монастыря подвластныхъ его вообще, въ особенности-же армянскими гражданами, живущими въ Лори или въ селеніяхъ Памбакаской стороны.

Должно быть, средства монастыря

не представляются въ настоящее время въ томъ блестящемъ видѣ, въ какомъ они были въ старину, что ему приходится для своей перестройки прибѣгать къ общественной благотворительности. Во всякомъ случаѣ, духovenства сочувствуютъ стремленію духовенства возстановить и поддерживать древнюю святыню, но при этомъ нельзя не сдѣлать слѣдующей оговорки. При перестройкѣ существующей слѣдовало-бы строго сохранить древній стили и всѣ тѣ надписи и достопримѣчательности, которыя свидѣтельствуютъ о его древнемъ величьи и благосостояніи. Вотъ почему не мѣшало-бы, чтобы настоящіе строители обратились за помощью и содѣломъ къ нашимъ любителямъ-археологамъ. Будетъ достойно сожалѣнія, если на помощь къ ресокрушающему времени, которое безсказанно, при умноженіи равнодушія къ нашей стороны, уничтожаетъ слѣды старины, придуть и современные, подчасъ неумѣлые, строители.

ВНУТРЕННІЯ ИЗВѢСТІЯ.

Предстоящее священное муропозаніе и коронаваніе Ихъ Императорскихъ Высочествъ Государя Императора и Государыни Императрицы возбуждаютъ дѣятельность и въ церковныхъ сферахъ Москвы. Высокопресвященный Макарій, митрополитъ московскій, какъ сообщаютъ въ «Новое Время», въ настоящее время занимается распоряженіями, соотвѣтственно указаннымъ св. синода, относительно богослуженія и участія въ немъ духовенства Москвы въ день ожидаемаго церковнаго, государственнаго и народнаго торжества. Къ этому времени придутъ въ Москву двѣнадцать русскихъ іерарховъ: митрополиты: новгородскій и петербургскій—Исидоръ и кіевскій—Платонъ; архіепископы: херсонскій—Дмитрій, холмскій и варшавскій—Леоній, казанскій—Сергій, рязанскій—Палладій, тульскій—Никандръ, кипричскій—Павелъ и тверской—Савва; епископы: ростовскій—Игнатій, владимірскій—Феофанъ, ярославскій—Ионафанъ и ологодскій—Феофанъ. Длн нолитъ, по указанію московскаго митрополита, приготовляются помѣщенія въ московскихъ монастыряхъ. Первоприсутствующій членъ св. синода высокопресвященный Исидоръ будетъ имѣть пребываніе въ Чудовомъ монастырѣ.

Приводимъ изъ газеты «St.-Petersburger Herald» описаніе каретъ г, назначенныхъ для коронаціи. Въ настоящую минуту, вновь позолоченныя и обновленныя кареты находятся въ придворныхъ конюшняхъ на Большой Коношневой улицѣ. Публика еще не допускается къ осмотру. Общій видъ этого рода роскошныхъ экипажей поражаетъ зрителя блестящимъ и изяществомъ. Каждый экипажъ весь покрытъ позолотою, за исключеніемъ колесъ; на нѣкоторыхъ выложены драгоцѣнными камнями и брилліантами начальныя буквы имени Высочайшихъ особъ. Наибольшее изяществомъ отличается карета, предназначенная Ея Величеству Государынѣ Императрицѣ. Это—двухмѣстная карета, подарокъ Фридриха Великаго императрицѣ Елизаветѣ; поставлена она на рессорахъ, а на широкихъ бархатныхъ лентѣхъ, такъ-что во время ѣзды карета постоянно покачивается. Внутри она обита краснымъ бархатомъ; напротивъ сдѣлана болѣе высокая, которое, какъ и она, закрывается тяжелыми атласными занавѣсками бѣлаго цвѣта. Козлы, обитыя также краснымъ бархатомъ съ золотымъ шитьемъ, четырехмѣстныя: два мѣста, для камеръ-лакей Ея Величества, обрешены льномъ къ каретѣ, слѣдовательно, сплону къ кучеру. На дверяхъ сплону брилліантами русскій двуглавый орелъ, а наверху кареты красуется императорская корона, украшенная также многочисленными брилліантами. Эту карету повезутъ восемь бѣлыхъ лошадей, упряжь которыхъ,

какъ и всѣхъ остальныхъ, сдѣлана совершенно заново изъ краснаго бархата съ золотымъ шитьемъ. Кромѣ того, упряжь кареты Ея Величества будетъ украшена золотыми розетками, съ брилліантомъ посреди каждой. До сихъ-поръ приготовлены 23 кареты. Если-же окажется недостаткомъ, то придется прибѣгнуть къ нѣкоторымъ изъ болѣе старыхъ экземпляровъ, большая часть которыхъ сдѣлана къ коронаціи Императора Александра II. Есть, однако, нѣсколько и изъ временъ Екатерины II и слѣдующихъ за нею государей. Старыя кареты отличаются замѣчательною живописью. На одной изъ нихъ изображена аллегорически Екатерина II. Новая карета, назначенная для высочайшихъ гостей—въ четырехмѣстныхъ, закрытая, лежалки на восьми рессорахъ. Внутри онѣ обиты краснымъ бархатомъ, также и козлы, вышитыя золотомъ. Особенно красивы двѣ кареты не позволенные въ настоящее время, которые безсказанно, при умноженіи равнодушія къ нашей стороны, уничтожаетъ слѣды старины, придуть и современные, подчасъ неумѣлые, строители.

На-дняхъ, какъ передаетъ «Голосъ», утверждено уставъ Православнаго Палестинскаго Общества. Оно учреждается съ ученою и благотворительною цѣлью, для достиженія которыхъ ему предоставляется: а) собирать, разрабатывать и распространять въ Россіи свѣдѣнія о святыняхъ мѣстахъ Востока; б) оказывать пособіе православнымъ паломникамъ этихъ мѣстъ и в) учреждать въ Палестинѣ школы, больницы и странно-примные дома, а также оказывать матеріальное пособіе тамошнимъ православнымъ жителямъ, церквамъ, монастырямъ и духовенству. По существу предметовъ, входящихъ въ кругъ занятій Палестинскаго Общества, оно раздѣляется на три отдѣленія: а) поддержанія православія въ святой землѣ; б) пособія русскимъ паломникамъ и в) изданія ученыхъ изслѣдованій о Палестинѣ. Общество, по уставу, восполняетъ, по возможности, дѣятельность Высочайше учрежденной при Азіатскомъ департаментѣ министерства иностранныхъ дѣлъ Палестинской комиссіи и старается согласовать дѣйствія свои съ совѣтами и указаніями русской духовной мисіи въ Иерусалимѣ и русскаго консульства въ Палестинѣ. Денежныя средства Палестинскаго Общества получаютъ: отъ ежегодныхъ и единовременныхъ взносовъ въ каассу Общества или ежегодно не менѣе 25 руб., или единовременно 500 руб. Члены-сотрудники вносятъ въ каассу или ежегодно не менѣе 10 руб., или единовременно 200 руб.; они имѣютъ въ собраніяхъ Общества только совѣщательный голосъ.

Починъ въ учрежденіи этого Общества принадлежатъ г-ну Хитрову. Въ члены-учредители Общества записалось около 50-ти человекъ; во главѣ ихъ стоятъ въ спискѣ учредителей Великіе Князья Сергій Александровичъ и Михаилъ Михайловичъ. Поднять вопросъ о запрещеніи частнымъ повѣреннымъ вести гражданскіе процессы, судъ въ мировыхъ, такъ и въ общихъ судебныхъ инстанціяхъ, если этими повѣренными не будетъ внесенъ въ мировой сѣздъ залогъ, въ размѣрѣ не менѣе 500 руб.

ТЕЛЕГРАММЫ ГАЗЕТЪ.

Петербургъ, 24 мая. «Голосъ» сообщаетъ, въ Шлиссельбургскомъ уѣздѣ, въ колоніи Смольной, находи-

